

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΜΦΙΛΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Το Γενικό Λύκειο Παμφίλων, προγραμματίζει πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή από τους/τις μαθητές/τριες της τελευταίας τάξης του σύμφωνα με το άρθρο 2 παράγραφος 5 της υπ αριθμ. 20883 /ΓΔ4/12-2-2020 απόφασης του ΥΠΑΙΘ **με δύο εναλλακτικές προτάσεις**, η οποία έχει τα παρακάτω στοιχεία:

Προορισμός: Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 10 Δεκεμβρίου έως 14 ή 15 Δεκεμβρίου 2022

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: Δεκατέσσερις (14)

Καθηγητές: Δύο (2)

Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* ή 4* με πρωινό σε 4 τρίκλινα δωμάτια, 1 δίκλινο και 2 μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Διανυκτερεύσεις: 4 ή 5

Αναχώρηση από Μυτιλήνη με πρωινό πλοίο για Θεσσαλονίκη στις 10 Δεκεμβρίου.

Επιστροφή από Θεσσαλονίκη αεροπορικώς στις 14 ή 15 Δεκεμβρίου.

- Σάββατο (10 Δεκεμβρίου). Λεωφορείο από το λιμάνι της Θεσσαλονίκης για μεταφορά των μαθητών και συνοδών στο ξενοδοχείο.
- Κυριακή (11 Δεκεμβρίου). Το πρωί βόλτα στην παραλιακή έως Λευκό Πύργο, το βράδυ στο βασιλικό θέατρο. επιστροφή στο ξενοδοχείο **(χωρίς χρήση λεωφορείου)**.
- Δευτέρα (12 Δεκεμβρίου) Περιήγηση της πόλης και το βράδυ διασκέδαση **(χωρίς χρήση λεωφορείου)**.
- Τρίτη (13 Δεκεμβρίου) Αναχώρηση από το ξενοδοχείο **με λεωφορείο** στο Πλανητάριο και από το Πλανητάριο στο cosmos mall με επιστροφή στο ξενοδοχείο.
- Τετάρτη (14 Δεκεμβρίου) Αναχώρηση από ξενοδοχείο για περιπατητική διαδρομή σε ιστορικά σημεία του κέντρου από Άγιο Δημήτριο έως Ροτόντα, ή μετακίνηση από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο για επιστροφή στη Μυτιλήνη **(για τη πρώτη ή τη δεύτερη εναλλακτική)**
- Πέμπτη (15 Δεκεμβρίου) Μετακίνηση από το ξενοδοχείο στο αεροδρόμιο για επιστροφή στη Μυτιλήνη **(για τη δεύτερη εναλλακτική)**

Όλες οι μετακινήσεις θα γίνουν με λεωφορείο το οποίο πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από το ΚΤΕΟ ,έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση,

πλήρως κλιματιζόμενα κ.λ.π) καθώς και να πληροί όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών/καθηγητών(ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί κ.λ.π)

Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

▶ Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για την τέλεση σχολικών εκδρομών.

▶ Ρητή αναφορά κατηγορίας καταλύματος.

▶ Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας

▶ Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η επιβάρυνση (με ΦΠΑ) **ανά μαθητή** και η συνολική επιβάρυνση.

▶ Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας , το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Παρακαλώ να καταθέσετε δύο (2) τιμές προσφοράς λαμβάνοντας υπόψη τις δύο εναλλακτικές προτάσεις ,ανά άτομο και συνολικά.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστός φακέλους ή με email με κωδικό μέχρι 7/11/2022 (lykramfi@sch.gr)

Συνοδοί: Κεφαλάς Νίκος τηλ.6958277646

Ηλιόπουλος Μαρίνιος